

(星期一) 日一十月四年四九八一元公

WEDNESDAY 11 APRIL 1984

歷來最大合資·談判幾經波折

中美合採山西煤礦

「合資社·北京五日電」商界消息人士說：美國西方石油公司及中國在星期四秘密簽署一份合約，進行迄今最大的宗的中美聯合投資——在山西省一個價值五億美元的煤礦。

中國迄今和外國公司所簽的最大宗聯合投資。

西方石油公司在該項工程的初步投資額估計為三億美

托中央書記處胡啟立給天津青會

實業公司寫信讚揚他們大膽改革勇於探索

的精神。

由共青團天津市委、天津市婦女聯合會

和天津市勞動聯合創辦的天津市青年聯

合實業公司，是個以安置待業青年為主的大

企業組織。一九八一年成立時平均投

資不足八百元，現在每年平均投

資體積翻倍。一九八二年成立時平均投

資兩倍；

還有一

於全部

投資的主

要做法

金。

這個人

在公司探

經營

改革

這個人

在公司探

經營

改革

這個人

在公司探

經營

改革

這個人

在公司探

經營

改革

這個人

在公司探

經營

「新華社天津五日電」最近，胡耀邦委

托中央書記處胡啟立給天津青會

的電

精神。

由共青團天津市委、天津市婦女聯合會

和天津市勞動聯合創辦的天津市青年聯

合實業公司，是個以安置待業青年為主的大

企業組織。一九八一年成立時平均投

資不足八百元，現在每年平均投

資體積翻倍。一九八二年成立時平均投

資兩倍；

還有一

於全部

投資的主

要做法

金。

這個人

在公司探

經營

改革

這個人

在公司探

經營

改革

這個人

在公司探

經營

改革

這個人

在公司探

經營

「新華社天津五日電」記者從中央氣象

台獲悉，中國乾旱的華北南部和黃淮地區

，四月三日至四日喜降春雨。

這次

喜降春

雨的範

圍有：

京津

部，甘肅南部，陝西南部，漢水，渭水流域等地區，普遍降雨十至毫米。這場春雨對冬麥生長有利。

華北

黃淮

北部，山東

大部，河

南，

北，

東南

部，青海東

部，甘肅南部，陝西南部，漢水，渭水流域等地區，普遍降雨十至毫米。這場春雨對冬麥生長有利。

京津

部，甘肅南部，陝西南部，漢水，渭水流域等地區，普遍降雨十至毫米。這場春雨對冬麥生長有利。

多四年的談判，西方石油公司在去年三月與中國簽了一項初步協議。

但稍後因為財政問題，西方石油公司尋求再談判。

這次，商界消息人士說：由於中國對西方石油公司數項

的虧損，又提供了三百萬美元的津貼。

文革稱：近年來，農民收入增加，主要原因還是國家花了一百億元補償、食品、建築行業的虧損。

這幾年，中國乾旱的華北南部和黃淮地區的虧損，又提供了三百萬美元的津貼。

文革稱：中國大陸的虧損，有些企業的虧損情況還更不能容忍。如果我們不將財務資

源集中用在重點建設上，扭轉這種情況，國企利潤所繳的稅款努力改善經濟效益，

王丙乾的文章稱：中國大陸許多企業預算赤字是卅億元，現代化路成為一句空話。一九八三年，中共預算赤字是卅億元。

文革稱：中國大陸的虧損，任何與王丙乾說的差不多。農民應該設法自行發展生產，進行多元化經營。

台獨分子若悔悟，民收入增加，主要原因還是國家花了一百億元補償、食品、建築行業的虧損。

行政院重申，「台獨」獨立聯盟為一叛亂組織，王丙乾的文章稱：中國大陸許多企業預算赤字是卅億元，現代化路成為一句空話。一九八三年，中共預算赤字是卅億元。

台獨分子若悔悟，台獨分子如能反省台獨，參加復國建國的行動，參與海內外同胞明辨是非，堅守愛國愛家立場，民收入增加，主要原因還是國家花了一百億元補償、食品、建築行業的虧損。

行政院重申，「台獨」獨立聯盟為一叛亂組織，王丙乾的文章稱：中國大陸許多企業預算赤字是卅億元，現代化路成為一句空話。一九八三年，中共預算赤字是卅億元。

元。

經過差不多

多

四

年

五

六

七

八

九

十

十一

十二

十三

十四

十五

十六

十七

十八

十九

二十

二十一

二十二

二十三

二十四

二十五

二十六

二十七

二十八

二十九

三十

三十一

三十二

三十三